



四平路街道和所属锦西路30弄居民区出动应急抢险队伍，对被前阵子“双台风”吹坏的小区屋顶及时清理修复。

四平路街道锦西路30弄的不少居民带来了烦恼。这个已经建成40年的老旧小区内，很多屋顶的瓦片被吹落，房屋出现严重的漏水。居民说，家中几乎变成了“水帘洞”。“当时楼道、入户门处甚至房间内都出现了漏水现象，家里的木地板也没能幸免。”居民杨阿婆回忆，“我们只能用脸盆、浴盆接住漏水，防止更多雨水渗入。”

为此，四平路街道坚持特事特办、急事急办的原则，在寻求区房管局、区财政局等部门业务指导并达成一致意见后，快速决策，按照《街道小型工程管理办法》中的应急维修流程启动立项程序。同时，为保障应急维修工程满足质量标准高、推进速度快的要求，街道工作人员化身工地管理员，在周末期间紧急召集施工单位、设计单位、概算评审单位、施工监理单位等工程参建方，对施工方案进行了多次开会探讨。经过多部门联合行动，8栋居民楼的屋顶在24天内全部修缮完工。

近日，杨浦区领导带头开展“人民城市五周年‘四百’走



访到一线”暨“一线工作法”集中行动，带队来到小区实地察看屋顶修缮成果，并听取居民们对美丽家园建设、社区环境治理等方面的意见建议。一位居民激动地说：“我太高兴了，以后刮风下雨再也不用提心吊胆了！谢谢领导和街道对我们小区的关注，为我们解决了心头一件大难事。”

近期，区委书记薛侃带队区人民法院、区房管局一行来到